
 
Konstituerande möte HT2021  

Fredagen den 10 december 2021 kl. 17:00–19:00.  
Digitalt möte via Zoom – en möteslänk kommer att skickas ut dagen för 

mötet. 
  
Kallade:  
Dosti Tuana      (ord.) Närvarande 
Ellinor Hedgren Rylander     (v. ord.) Anmäld frånvaro 
Ellen Gustafsson Björverud   (sekr.) Närvarande (ankom 17:15) 
Johan Alexandersson  Närvarande (lämnade 18:00) 
Evelina Siska  Närvarande 
Erik Hellsing   Ej anmäld frånvaro 
Elin Englund   Närvarande 
Jacob Björnberg  Närvarande 
Helena Eriksson   Anmäld frånvaro 
Emanuel Sonstrand  Närvarande (lämnade 18:55) 
 
Linnea Lingmark  Närvarande 
Nima Nikaein  Närvarande 
Dennis Engström  Närvarande 
Anna Westberg  Närvarande 
Sophia Aleman  Närvarande 
Leopold Rengård  Närvarande 
Andreas Zheng Svensson  Närvarande (Lämnade 18:30) 
Klara Zethraeus  Närvarande 
Victor Nåhls    Närvarande   
  
1. Mötets öppnande  
Mötet öppnades kl. 17:02. 
 
2. Mötesformalia  

a. Upprättande av närvarolista.  
b. Val av mötesordförande.   

a. Dosti Tuana valdes till mötesordförande. 



c. Val av sekreterare.  
a. Evelina Siska valdes till sekreterare till dess att Ellen Gustafsson Björverud 

kunde ta över. 
d. Val av justerare – någon från tillträdande styrelsen 

a. Anna Westberg valdes till justerare. 
e. Godkännande av dagordning.  

a. Dagordningen godkändes. 
   
3. Information från ledamöter  

a.   Presentationer av sittande linjerådsledamöter och tillträdande linjerådsledamöter. 
i. Samtliga ledamöter presenterade sig själva. 

b.   Presentation av poster inom Linjerådet och representantposter. 
ii. Ordförande – Dosti presenterar 

a. Har det yttersta ansvaret för Linjerådets verksamhet och för att 
samarbetet i gruppen är effektivt. Ordförande har även det främsta 
ansvaret för linjerådsmejlen där institutionen och studenter 
kommunicerar med Linjerådet. Därtill är ordförande ansvarig för att 
skicka ut kallelser till rådsmöten.  

iii. Vice ordförande – Dosti presenterar 
a. Vice ordförande är tillsammans med ordförande ansvarig för Linjerådets 

verksamhet. Vice ordförandes främsta uppgift är att assistera 
ordföranden genom att bland annat ha delansvar för mejl, kallelser och 
andra administrativa uppgifter. 

iv. Sekreterare – Ellen presenterar  
a. Sekreterare för protokoll under rådsmöten och ansvarar för att 

protokollen justeras. Fokus ligger på hur information bäst kan 
kommuniceras med studenterna.  

v. Kassör – Emanuel presenterar 
a. Kassörens har hand om verksamhetens bokföring, söker bidrag från 

kåren och tillhandahåller fika på mötena. 
vi. Jämställdhetsombud – Elin presenterar 

a. Jämställdhetsombudets främsta uppgift är att agera för att förhindra 
eventuella missförhållanden på utbildningen. Bland annat kan denna 
söka projektstöd från kåren för att driva projekt med syfte att främja 
studiemiljön och jämställdhet. Jämställdhetsombudet sitter främst i 
RALV (lokala rådet för arbetsmiljö och lika villkor).  

vii. Studerande skyddsombud – Jacob presenterar 
a. Skyddsombudet ansvarar för att representera studenterna i frågor som 

rör arbetsmiljön på universitetet. Skyddsombudet sitter även med i en 
undergrupp, Arbetsgruppen för Juridiska institutionens 
miljörepresentanter. Sitter, likt jämställdhetsombudet, med i RALV. 



a. Dosti förklarar att jämställdhetsombud och studerande 
skyddsombud kommer att sammansättas till en post kommande 
termin eftersom platserna i RALV har reducerats.  

 
viii. IT- och informationsansvarig – Evelina presenterar 

a. Huvuduppgiften är att ha hand om den externa kommunikationen och 
marknadsföra genom sociala medier. Rollen har stor potential för 
utveckling.  

 
 

ix. Fakultetsnämnden – Dosti, Elin och Evelina presenterar 
a. Är Juridiska fakultetens högsta organ. De ansvarar för övergripande 

frågor som rör utbildning och forskning. De beslutar bland annat om 
budgetallokering och anställning till olika poster inom fakulteten.   

x. Lärarförslagsnämnden – Evelina presenterar 
a. Ligger under Juridiska fakulteten. Nämnden bereder anställnings-, 

befordrings-, och docentärenden som sedan skickas vidare för beslut till 
Fakultetsnämnden. Posten innebär att studenterna får en beslutanderöst 
avseende vilka lärare som ska anställas till grundutbildningen.  

xi. Utbildningsutskottet – Emanuel presenterar 
a. Ligger under Juridiska fakulteten. Utskottet bereder framför allt ärenden 

på utbildnings- och kursnivå. Det kan röra förslag, beslut och 
granskningar om utbildningsplaner, kursplaner, utbildningens 
organisation och allokering av utbildningsmedel.  

xii. Arbetsmarknadsrådet – Jacob presenterar 
a. Ligger under Juridiska fakulteten. Rådets främsta uppgift är att bistå 

fakulteten med råd om utvecklingsarbete av juristprogrammet.  
b. Arbetsmarknadsrådet har haft möten detta år, men har inte kallat 

Linjerådet. 
xiii. Institutionsstyrelsen – Dosti och Elin presenterar 

a. Institutionsstyrelsen ansvarar bland annat för beslut avseende den 
operativa verksamheten, så som resultatansvar för budgeten, utförande 
av riktlinjer för undervisning och examination.  

xiv. Juris studerandes riksorganisation (JURO) – Johan presenterar 
a. Utbyter erfarenheter och tar fram underlag för att kunna påverka 

juristutbildningar i Sverige. Gjorde en stor undersökning detta år och 
ska göra en stor undersökning av betygssystemet nästa år. 

xv. Stiftelsen för juridisk fakultetslitteratur (SJF) – Dosti och Elin presenterar 
a. Stiftelsen främjar forskning och utbildning genom att dela ut bidrag och 

stipendier till forskare och lärare. Det är stiftelsen som ger ut 
bokcheckarna som JIKare får ta del av från Juridiska föreningen. 
Linjerådets representant har under året påbörjat ett arbete för att 
förhoppningsvis kunna dela ut stipendium till folk på juristprogrammet. 

xvi. Centrala studeranderådet (CSR) – Elin presenterar 



a. Är campusfokuserat. Ett organ som samlar råd/linjeråden och diskuterar 
övergripande studiefrågor. 

 
5. Paus 15 min  
 
6. Frågor  

- Tidsåtgång? 
o Varierar, för ordförande gäller ca 30 min/dag. För representantsposter i utskott 

m.m. är en måttstock ca 4 h/månad. 
- Att vara aktiv i Juridiska föreningen och Linjerådet, kan det bli konflikter i några 

utskott? 
o Nej, det handlar bara om att man som representant ska skilja på sina åtaganden. 

När man är representant för Linjerådet är man representant för Linjerådet. 
 
7. Val till poster och representantsposter 
Enligt listan ovan (punkt 3.b.) 
 

a. Val till interna poster i Linjerådet inför mandatperioden 2022 
a. Ordförande 

i. Elin Englund valdes till ordförande.  
ii. Punkten justerades omedelbart. 

b. Vice ordförande 
i. Evelina Siska valdes till vice ordförande.  

ii. Punkten justerades omedelbart. 
c. Sekreterare 

i. Victor Nåhls valdes till sekreterare.  
ii. Punkten justerades omedelbart. 

d. Kassör 
i. Klara Zethraeus valdes till kassör. 

ii. Punkten justerades omedelbart. 
e. Studerandeskydds- och jämlikhetsombud (sammanslagning av tidigare 

skyddsombud och jämlikhetsombud) 
i. Andreas Zheng Svensson valdes till studerandeskydds- och 

jämlikhetsombud.  
ii. Punkten justerades omedelbart. 

f. IT- och informationsansvarig 
i. Sophia Aleman valdes till IT- och informationsansvarig. 

ii. Punkten justerades omedelbart. 
 

b. Val till representantsposter i utskott inför mandatperioden 2022 
a. Fakultetsnämnden 

i. Nima Nikaein valdes till ordinarie ledamot. 
ii. Sophia Aleman valdes till ordinarie ledamot. 



iii. Victor Nåhls valdes till supplerande ledamot. 
iv. Evelina Siska valdes till supplerande ledamot. 
v. Punkten justerades omedelbart.  

b. Utbildningsutskottet 
i. Victor Nåhls valdes till ordinarie ledamot. 

ii. Dennis Engström valdes till ordinarie ledamot. 
iii. Linnéa Lingemark valdes till ordinarie ledamot. 
iv. Punkten justerades omedelbart.  

c. Lärarförslagsnämnden 
i. Klara Zethraeus valdes till ordinarie ledamot. 

ii. Anna Westberg valdes till supplerande ledamot. 
iii. Punkten justerades omedelbart. 

d. Arbetsmarknadsrådet 
i. Andreas Zheng Svensson valdes till ordinarie ledamot, i egenskap av 

studerandeskydds- och jämlikhetsombudet. 
ii. Jacob Björnberg valdes till ordinarie ledamot. 

iii. Linnéa Lingemark valdes till ordinarie ledamot. 
iv. Punkten justerades omedelbart.  

 
e. Institutionsstyrelsen 

i. Evelina Siska valdes till ordinarie ledamot. 
ii. Anna Westberg valdes till ordinarie ledamot. 

iii. Elin Englund valdes till supplerande ledamot. 
iv. Dennis Engström valdes till supplerande ledamot. 
v. Punkten justerades omedelbart. 

 
f. Juris studerandes riksorganisation (JURO) 

i. Leopold Rengård valdes till ordinarie ledamot. 
ii. Punkten justerades omedelbart. 

g. Stiftelsen för juridisk fakultetslitteratur (SJF) 
i. Elin Englund valdes till ordinarie ledamot. 

ii. Punkten justerades omedelbart. 
h. Centrala studeranderådet (CSR) 

i. Elin Englund valdes till ordinarie ledamot. 
ii. Dennis Engström valdes till ordinarie ledamot. 

iii. Punkten justerades omedelbart. 
 

i. Övriga grupper 
i. Arbetsgruppen för Juridiska institutionens miljörepresentanter 

1. Jacob Björnberg valdes till representant. 
2. Punkten justerades omedelbart. 

ii. Budgetberedningen 
1. Klara Zethraeus valdes till representant. 
2. Punkten justerades omedelbart. 



 
8. Övriga frågor 
 
9. Datum för nästa möte  
Datum för tillträdande Linjerådets första möte VT22 beslutades till den 4 januari 2022 kl. 
17:00-19:00. 
 
10. Mötet avslutas 
Mötet avslutades kl. 19:50. 
 
 
 
 
 
 

Som ovan,    Protokoll uppvisat/ 
Ellen Gustafsson Björverud, sekreterare  Anna Westberg, justerare 


